



Številka: 032-04/2023-02

Datum: 7. 6. 2023

OBRAZLOŽITVE

k točkam dnevnega reda in predlogi sklepov za obravnavo
na 5. redni seji Občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane,
ki bo v četrtek, 15. junija 2023

Izvrševanje sklepov 4. redne seje:

Sklep št. 28: sprejet zapisnik 3. redne seje, ki je bila 23. 2. 2023, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

Sklep št. 29: sprejet Zaključni račun proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2022

Sklep št. 30: sprejet Odlok o določitvi višine nadomestila stroškov lokacijske preveritve

Sklep št. 31: sprejet Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi Zavoda Poljanska dolina

Sklep št. 32: sprejet Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov

Sklep št. 33: sprejet Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo

Sklep št. 34: sprejet Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode

Sklep št. 35: sprejet Letni program športa 2023 za območje Občine Gorenja vas - Poljane

Sklep št. 36: imenovanje predstavnika v svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska

PREDLOG SKLEPA ŠT. 37:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 4. redne seje, ki je bila 13. 4. 2023, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

K 2. točki

V dopolnitev odgovorov na svetniške pobude, že podane na predhodni seji občinskega sveta, se dodaja dogovorjena pisna informacija glede števila obstoječih in doslej prodanih stanovanj, ki je zanimala svetnika Janeza Hrovata, in sicer ima občina trenutno v lasti 28 stanovanj, doslej pa je bilo prodanih 9 stanovanj. Občina večjega obsega prodaje stanovanj več ne načrtuje.

K 3. točki

Poročilo o izvajanju varstva pred ionizirajočimi sevanji in o vplivu Rudnika Žirovski vrh na okolje za leti 2021 - 2022 bodo predstavili predstavniki ARAO, agencije za radioaktivne odpadke in Rudnika Žirovski vrh.

K 4. točki

Poročilo skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2022 je samostojna priloga v gradivu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 38:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2022 v predloženem besedilu.

K 5. točki

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 in dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 sta samostojni prilogi v gradivu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 39:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 v predloženem besedilu.

Predlog sklepa št. 40:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 v predloženem besedilu.

K 6. točki

Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe na področju zobozdravstvene dejavnosti za odrasle na območju občine Gorenja vas – Poljane je samostojna priloga v gradivu, obravnaval in podprl pa ga je tudi področni odbor za področje zdravstva na svoji seji dne 6. 6. 2023.

Odlok se nanaša na podelitev nove koncesije za področje zobozdravstva za odrasle v Zdravstveni postaji Gorenja vas, saj so trenutno obstoječe zobozdravstvene ambulante zapolnjene. Zavod za zdravstveno varstvo Kranj nas je obvestil, da je trenutno na voljo možnost financiranja dodatnega programa zobozdravstva za odrasle in ker se program ne more izvajati v okviru programov Osnovnega zdravstva Gorenjske, je tudi OZG že podal soglasje (v prilogi), s katerim soglašata, da se izvede soglasje za podelitev koncesije. Po objavi predlaganega odloka bo občinska uprava pripravila javni razpis za izbiro izvajalca zobozdravstvenih storitev v mreži javne zdravstvene službe na območju Občine Gorenja vas – Poljane.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 41:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe na področju zobozdravstvene dejavnosti za odrasle na območju občine Gorenja vas – Poljane, ki se skladno s soglasjem ministrstva za zdravje objavi v Uradnem listu RS.

K 7. točki

Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika o sejinah in drugih plačilih in povračilih stroškov občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, drugih organov občine ter organov krajevnih skupnosti v Občini Gorenja vas – Poljane z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 42:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika o sejinah in drugih plačilih in povračilih stroškov občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, drugih organov občine ter organov krajevnih skupnosti v Občini Gorenja vas – Poljane v priloženem besedilu.

K 8. točki

Predlog povišanja cen programov vrtca v Občini Gorenja vas – Poljane z obrazložitvami in prilogami je priložen v gradivu, obravnaval pa ga je tudi področni odbor občinskega sveta za šolstvo, kulturo in šport na svoji seji dne 6. 6. 2023 in predlagal občinskemu svetu v sprejem.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 43:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje na območju Občine Gorenja vas – Poljane v priloženem besedilu.

K 9. točki

Poročilo o poslovanju javnih zavodov in družb v lasti Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2022 je samostojna priloga v gradivu.

Predlog sklepa št. 44:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom o poslovanju javnih zavodov in družb v lasti Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2022.

Pripravila:
Elizabeta Rakovec

župan
Milan Čadež, l.r.